

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding. Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken.

Naam en fractie: Richard de Rooy, Hart voor BNM
Datum indiening: 17 november 2020
Datum antwoord: 18 december 2020
Onderwerp: Schouwverslag Centrum Bussum

Inleiding

Op zondag 15 november jl., 17.07 u., heeft het Platform Gooise Meren Toegankelijk aan o.m. de raad, ambtenaren en het bestuurssecretariaat het verslag van een door dit Platform op 6 oktober in Bussum uitgevoerde schouw toegezonden (het zgn. Schouwverslag Centrum Bussum). De schouw is gehouden om te inventariseren op welke praktische hindernissen slechtzienenden en rolstoelgebruikers in Bussum stuiten als zij van de openbare weg gebruik maken. Overigens wil het ons voorkomen dat e.e.a. mutatis mutandis ook geheel of gedeeltelijk van toepassing is op ouderen die zich met een rollator voortbewegen, moeders met kinderwagen etc.

Gezien het grote belang dat wij, en naar wij menen te weten ook het college, hechten aan een inclusieve samenleving waarbij ook degenen met een of andere vorm van fysieke beperking ongehinderd niet alleen van de openbare weg, maar ook van de openbare ruimtes gebruik kunnen maken, komen wij tot de navolgende vragen:

Vraag 1

Heeft het college c.q. de verantwoordelijk portefeuillehouder (hierna: "de portefeuillehouder") kennis genomen van dit schouwverslag? Indien zulks niet het geval is, is de portefeuillehouder voornemens hier alsnog kennis van te nemen en zo ja, op welke termijn?

Antwoord

Het schouwverslag is ontvangen en gelezen door wethouders Barbara Boudewijnse (inclusie, buitenruimte) en Jorrit Eijbersen (wijkwethouder). Deze laatste is ook bij een deel van de schouw aanwezig geweest.

Eind november had wethouder Boudewijnse haar jaarlijkse overleg met het Platform Toegankelijk Gooise Meren, ook hierin zijn punten van ontoegankelijkheid openbare ruimte benoemd (met name rondom station Bussum-Zuid).

Vraag 2

Indien bovengenoemde vraag in positieve zin beantwoord wordt, is de portefeuillehouder bereid concrete maatregelen te nemen ter opheffing van de gesignaleerde hindernissen?

Antwoord

Zeker pakt de gemeente knelpunten op. Het centrum van Bussum wordt jaarlijks, door het Platform Gooise Meren Toegankelijk samen met de gemeente, geschouwd. Na elke schouw maakt de gemeente een actielijst. Hierin worden acties benoemd in diverse categorieën:

- Aanpakken: het probleem wordt binnen twee maanden opgelost
- Oppakken: het probleem wordt intern aangekaart. Binnen twee maanden volgt reactie.
- Aanjagen: ondernemers / eigenaren worden aangesproken op hun verantwoordelijkheid.
- Niets doen: het probleem wordt niet aangepakt. Dit probleem keert niet terug op de agenda (dit betekent: geen aanpassing in de openbare ruimte nodig)
- Aanhouden: het probleem wordt aangepakt bij een volgende herinrichting.

Dit wordt terug gekoppeld aan het Platform Toegankelijk Gooise Meren en de uitvoering wordt ingepland door afdeling BORG/Projecten

Vraag 3

Indien de portefeuillehouder hiertoe bereid is, kan hij dan een indicatie geven van de termijn waarop de gewenste (en o.i. noodzakelijke) aanpassingen geëffectueerd kunnen/zullen worden?

Antwoord

De 16 punten uit de schouw van 6 oktober jl. zijn als volgt gecategoriseerd:

- Aanpakken: 9, 11
- Oppakken: 3, 6, 8, 12, 16
- Aanjagen: 4, 5, 7, 11, 13, 14
- Niets doen: 2 (opruimen rommel was al opgenomen in het beheer)
- Aanhouden: 1, 15

(punt 10 uit verslag is onduidelijk, hierover wordt nog navraag gedaan bij platform).

N.b tijdens de Week van de Toegankelijkheid (oktober 2020), zijn in het centrum van Bussum ruim 40 permanente tegels geplaatst 'lijn vrijhouden'. De locaties zijn bepaald in overleg met het Platform Toegankelijk Gooise Meren.